

Vzdělávací akce „TROCHU JINÁ TALKSHOW aneb Co bys měl vědět o třídění odpadů“

Jednou z aktivit města Havlíčkova Brodu při zkvalitňování svého odpadového hospodářství je i osvěta v třídění odpadů. Odbor životního prostředí připravil ve spolupráci s autorizovanou obalovou společností EKO-KOM a. s. edukativní projekt „TROCHU JINÁ TALKSHOW aneb Co bys měl vědět o třídění odpadů.“ Jednalo se o vzdělávací akci pro žáky 5. až 9. tříd všech základních škol v Havlíčkově Brodě a nižších ročníků Gymnázia Havlíčkův Brod zábavnou, ale zároveň poučnou formou. Akce se uskutečnila v úterý 26.9.2023 a ve středu 27.9.2023 v Městském divadle a kině Ostrov v Havlíčkově Brodě, celkem v pěti stejných vystoupeních. Aktivně se akce zúčastnilo bezmála 1 500 žáků.

Úvodem přivítali žáky starosta Zbyněk Stejskal a místostarostka Marie Rothbauerová. Videozdravici na dálku pozdravili všechny zúčastněné rodáci a sportovci Tomáš Souček, profesionální fotbalista, který hraje na pozici defenzivního záložníka za anglický klub West Ham United FC a za český národní tým, a dále Vítek Vaněček, hokejový brankář, který v současnosti hraje za New Jersey Devils v NHL. Oba zmínili, že třídění odpadů patří ke zdravému životnímu stylu a že má opravdu smysl. Mezi hosty byla zpěvačka a youtuberka Naty Hrychová a hokejový útočník BK Havlíčkův Brod Petr Kuchta. Referentka odboru životního prostředí, Ing. Renata Horáčková, promluvila o třídění odpadů v Havlíčkově Brodě, zmínila i, jak si město stojí v porovnání s ostatními městy, jaké jsou náklady na odpadové hospodářství města a v čem má město možnost se zlepšit. Naty Hrychová vysvětlila mj. pojmy fast nebo slow fashion. Petr Kuchta zdůraznil, že třídění odpadů je jednoduchá záležitost a měla by být samozřejmostí pro každého z nás. Mezi jednotlivými rozhovory byly promítány krátké a vtipné videospoty o recyklaci odpadů.

Zábavnou částí byl pro žáky vědomostní kvíz, který prověřil jejich pozornost. Po vhození pěti míčků do hlediště Petrem Kuchtou bylo vybráno pět soutěžících, z nichž tři nejlepší postoupili do soutěže ve virtuální realitě. Virtuální realita je technologie umožňující uživateli ocitnout se v simulovaném prostředí, v našem případě přímo v kontejnerovém stání odpadů. Cílem soutěže bylo porazit protihráče v třídění odpadů. Za mohutného povzbuzování publika si tuto zábavnou část nejen soutěžící pěkně užili. Výherci si odnesli drobné ceny od společnosti EKO-KOM a. s. a města Havlíčkův Brod. Celou akci skvěle uváděl moderátor Rádia Evropa 2 Ondřej Urban. Akce měla u dětí opravdu velký ohlas!

Zodpovídá: 12.10.2023, Jitka Rakušanová, DiS.



